今日泰山

# 新闻段 6982110

一经采用奖励50−1000元时间 第一现场 第一观点

## 检查二百孩子一半有龋齿

医生提醒:乳牙长龋齿更得治,否则影响孩子咀嚼和发育

本报泰安9月19日讯(记者赵苏炜) 9月20日是全国爱牙日。19日,泰安市奥林匹克花园卓雅幼儿园开展儿童口腔保健课。近期泰安市口腔医院儿童牙科医生为卓雅幼儿园全体儿童做口腔检查,发现半数儿童患龋齿。

近期,泰安市口腔医院儿童 牙病科医生为卓雅幼儿园近200 名儿童做口腔检查,并得出一份 检查单。儿童牙齿科的魏医师 说:"检查了十几个班患龋齿的 孩子大概有一半,严重程度也不 同。但是有的孩子牙齿保护特别 好。建议孩子在正确的时间和用 正确的方式刷牙,家长应该提高 意识,监督孩子认真刷牙,防患 于未然。"

魏医师提醒,儿童乳牙患了 龋齿,很多家长都不以为然,认 为乳牙迟早要换掉,不必去治疗,这其实是错误的。孩子如果 多个乳牙患龋,咀嚼功能必然降低,这会影响儿童的营养摄人, 颌面部和全身的生长发育也会 受影响。要定期带孩子去检查牙



小朋友们在学正确的刷牙姿势。 本报记者 赵苏炜 摄

齿,养成每天两次刷牙、饭后漱口的习惯。

奥林匹克花园卓雅幼儿园的保健老师付娜介绍,他们已经为大班的60名孩子讲口腔保健课,老师用准备好的牙齿模型教

给孩子正确的刷牙方法。幼儿园的老师根据幼儿的年龄特点,通过儿歌、故事、游戏等寓教于乐的活动,让幼儿了解更多与牙齿有关的知识,提高孩子们的爱牙护牙意识。

"孩子每天早晚在自家刷牙,每天在幼儿园吃过午餐或点心之后,老师都要求孩子们漱口。编制'爱牙歌'让他们天天唱,希望孩子和家长重视牙齿健康。"卓雅幼儿园刘老师说。

#### ●相关连接:

### 半年带孩子检查一次口腔

口腔医院医生建议,自孩子半岁开始萌出第一颗乳牙开始,家长最好每半年带儿童到医院检查一次口腔,以便及时发现 异常,及时进行治疗。

据了解,早期的龋病没有直接症状,孩子一般不会感到疼痛,只有通过口腔医生认真检查才能及时发现、治疗。如果没有及时治疗,待小洞变成大洞,甚至发展成牙髓炎、根尖周炎,出现疼痛、肿胀的情况,这时再治疗就麻烦多了.孩子要承受更多的痛苦。

### 国庆节火车票 今起开始发售

本报泰安9月19日讯(记者 王世腾) 20日,按照12天预售期,市民可通过网络和电话预定10月1日当天火车票。最近12306网站升级改造状态不稳定,市民网络预定未成功可拨打电话95105105。

据了解,泰安目前有五种售票 方式:网购、电话订票、代售点售票、 自动售票机和车站人工售票窗口。 网购、电话订票预售期为12天(含当 天);代售点售票、自动售票机预售 期为10天;车站人工售票窗口预售 期为6天。需注意的是,95105105是自 动语音电话订票系统,没有客服在 线交流。旅客最好提前多了解电话 订票须知,确定好购买车次、乘车人 身份证号码,便于及时输入信息顺 利购票。电话订票成功后,旅客在次 日12点之前到火车站取票。超过保 留期限,订单将会自动取消。旅客-次订同日期、同车次、同席别的车票 不超过3张。在电话语音播放订票单 号时,旅客要记牢订单号,凭此取

此外,9月21日日照K8272/3次运行至济南站终止。自9月22日起,烟台到日照K8274/1,K8272/3次停运,济南到日照K8281/K8282次停运,四趟列车都途径泰山站,购买这几趟列车的旅客可视情况改签或退票。

